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令和７年度 第９回教育研究評議会議事要旨 

 

  日  時  令和７年１２月１０日（水）１３時３０分～１４時２０分 

場  所  事務局３階 第１会議室 

       ※Google Meet を使用したオンライン会議も同時開催 

 

出 席 者  学長，景山理事，坂口理事、恒川理事，三木理事，結城理事，岸本副学長, 

後藤副学長，海藤副学長，安延副学長，西山副学長，香川副学長，深田副学長， 

塩野谷，永島，岩井，明石，河野，竹内，太田，坪，三島 の各評議員 

 

陪 席 者  内田監事，細井学長顧問，辻本学長顧問，大野学長特別補佐， 

植木学長特別補佐，遠藤学長特別補佐，筒井地域学部副学部長， 

中曽医学部副学部長，小野工学部副学部長，永松農学部副学部長 

 

 議事要旨の確認 

     令和７年度第８回（１１月１２日開催）の議事要旨を承認した。 

 

議  題 

１．修学支援事業基金をみらい基金に統合することに伴う規則の一部改正について 

本学の基金を見直し、鳥取大学修学支援事業基金を鳥取大学みらい基金に統合すること

に伴い、「鳥取大学みらい基金規則」及び「鳥取大学教育支援・国際交流推進機構規則」

の一部を改正することについて，資料に基づき説明の後，審議し承認した。 

 

２．令和１０（2028）年度入学者選抜の実施教科・科目等について 

令和１０（2028）年度入学者選抜の実施教科・科目等について，令和９（2027）年度入

学者選抜の実施教科・科目等からの変更点等について，資料に基づき説明の後，審議のう

え承認した。 

 

報  告 

１．第１次学内補正予算について 

令和７年度第１０回役員会（令和７年１１月２６日開催）で承認された令和７年度第１

次学内補正予算及び令和７年度目的積立金の事業計画について，資料に基づき報告があっ

た。 

 

２．文部科学省 令和７年度「全国学生調査」の実施に伴う対象学生への周知について 

文部科学省が実施する，令和７年度「全国学生調査」について，本学も本調査に参加す

る旨資料に基づき説明があり，各部局における対象学生に対する周知及び回答率向上への

配慮について協力依頼があった。 
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３．令和８年度鳥取大学入学者選抜試験実施状況について 

令和８年度鳥取大学総合型選抜Ⅰの実施状況，過去の実績との比較等について，資料に

基づき報告があった。 

 

４．令和８年度鳥取大学大学入学共通テストの実施について 

令和８年度大学入学共通テストの日程，実施体制及び説明会の開催予定等について，資

料に基づき説明及び協力依頼があった。 

 

５．令和７年度情報セキュリティ研修会の実施について 

全教職員を対象とした「令和７年度情報セキュリティ研修会」をオンデマンド方式によ

り実施することについて，資料に基づき報告があった。 

 

６．その他 

 ① 令和７年度卒業式・学位授与式及び令和８年度入学式について 

     令和７年度卒業式・学位記授与式（鳥取地区）及び令和８年度入学式の日程等につい

て，資料に基づき報告があった。 

 

 ② 年始の行事について 

     年始に実施する仕事始め式の日程等について，資料に基づき説明があった。 

 

③ 次回開催予定 

    次回の定例開催日は令和８年１月１４日（水）である旨，説明があった。 


